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Ilaan

BrnactmnBocTi goaaBaHHSA | BIQHIMAHHSA AK
TEOPETUYHI OCHOBU 004YUCOBANbHUX
NpUNOMIB.

Y3aranbHeHHs1 3HaHb Y4HIB NP0 3aKOHM
OofaBaHHSA | NpaBunia BiAHIMaHHSA B 4 Knaci.

BnactmnBocCTI MHOXXEHHSA | gineHHA SK
TEeopeTUYHe 3abe3neveHHst No3aTabnnyHnX
BUMaAKIB Unx AOin.

CuctemaTtnsauia 3HaHb YYHIB NPO 3aKOHM
MHOX€eHHSA | npaBuna aineHHsa B 4 Knaci.



3aBIAaHHA BUBYCHHS TE€MH

=  O3HANOMUTU YYHIB 3 TUMW
BTACTUBOCTAMU apuUdPMeTUYHUX AOin, AKI
€ TeOPETUYHOK OCHOBOIO
NMPUNOMIB YCHUX Ta NMUCbMOBUX
ob4vuncreHsb.

= HaB4ynTK 3aCTOCOBYBAaTU BNacTUBOCTI
apUPMETUYHUX Ain Ansa pauioHanbHUX
o04KnCrieHb.




Oc00,1MBOCTI BUBYCHHS

= Bci npunomMmun ob4mncrieHb LPYHTYIOTLCA abo Ha
BNacCTUBOCTAX apnOMETUYHNX Oin, abo Ha
BIANOBIOHUX NpaBuniax.

= Bcl BnacTtnBOCTI | NpaBuia BBOAATLCS
IHOYKTUBHUM LLNSXOM,KONM Ha OCHOBI po3rnaay
KIZIbKOX YaCTKOBUX BUNAAKIB AITEN NiABOAATH
00 3arasbHoro BUCHOBKY.

= BnacTuBOCTI BUBYAKTLCA LUNAXOM MOPIBHAHHS
PIBHOCTEW (abCTPaKTHUX abo OTPMUMAHMUX B
pes3ynbTaTti po3B'A3yBaHHA 3a4advi ABOMa
cnocobamm).




MeToaMKka BUBYECHHS BJIACTUBOCTEH
apuPMEeTHYHUX TIA

= BUKOpPUCTOBYHOUYN HAOYHI NOCIOHUKN, Tpeba
PO3KPUTU CYTb CaMOl BNACTUBOCTI.

= [1oTiM HaBYUTW OITEeN 3aCTOCOBYBATU 1l Nig 4Yac
BUKOHAHHSA PI3HMX BMNpaB HaB4YalribHOro
XapakTepy.

= HaBYMTU.KOPUCTYIOUNCH 3HAHHAMMU
B1aCTUBOCTI,3HAaX0ANTWU paLlioHanbHI NPUUOMU
0b4YMCNEHb 3 YpaxyBaHHAM OCOONMMBOCTEN
KOXXHOIO KOHKPETHOro BUMAaKY.

[T NOBUHHI «BIAKPUTU» BNAcTUBICTb cami!




IlepecTaBHMH 3aKOH J0aBAHHSA
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= 32323 4+3=7
o $o o 3+4=7
KinbkiCTb KBITIB no3Ha4YMMO MaJieHbKoK Ja-

TUHCBKOIO NITEPOIO a
KinbKiCTb KBIiTIB && MO3HAYMMO MAaJIeHbKOK Nna-
TUHCBLKOKO NITEpPOoIo b.

NepecTaBHun 3aKOH
AonaBaHHSA
a+b=>b+a

é Bia 3amMiHu Micub A00aHKIB CyMa HE MIHAETbLCH.



= CknagiTb piBHOCTI Ha goaaBaHHSA. [1podnTanTe
piBHOCTI. LLlo uwikaBoro B nomitumnm?
[lpounTanTe nepLly pIBHICTL: NepLUnUn OOAHOK 4,
Opyrun gogaHok 3, 3HavyeHHa cymu 7. [pountante
OPYry PIBHICTb: NepLInX gogaHoK 3, ApyrMn Ao4aHoK 4,
3Ha4YeHHAa cymu 7. lo nomitunn? [[Nepunn gogaHok
cTaB Opyrum, a gpyrum gogaHoK cTaB nepLinm,
3Ha4YeHHSA CyMU Bi4 UbOro He 3MIHUMOCS. ]

= [licns BUKOHAHHSA 3aBOaHHSA Y4YHI pObNsTb BUCHOBOK: Y
LMX PIBHOCTAX NepecTaBuin AoOaHKN: NepLunm
OOOAaHOK CTaB ApYruM, a Apyrun, HaBnakm, — NepLLUnM;
3Ha4yeHHA cyMU BIg Ui€l NnepecTaHOBKU HE 3MIHUSIOCS.
Y4HI 0OX0OOATb BUCHOBKY: Big NepecTaHOBKM O04aHKIB
3HaYeHHA CYMU HE 3MIHIOETLCA.

= 3aCTOCOBYEMO NepecTaBHUIM 3aKOH JoAaBaHHS AJs
3Haxo4XXeHHs 3Ha4YeHb BMpPa3iB:



1.MNopiBHANTE cymun. Hum BoHM cxoxi? Hum BigpisHatoTeea? Lo
MOXXHa cKka3aTu nNpo peayneratm cym? Homy? 5+2 i 2+5

2.[NopiBHANTE 3aNnUCK B KOXXHOMY CTOBMYMKY. Hu gornomoxe nepuia

PIBHICTb 3HAWUTW 3HAYEHHS gpyroro Bupasy? Yomy? 3Hangitb
3HAYEHHS OpYyroro Bupasy B KOXXHOMY CTOBMYUKY.

7+2=9 4+5=9

2+7 5+3

3HaYEeHHS AKOI CyMU MU HE 3MOITIM 3anucaTu Bigpasy, He paxyoun?
Homy?

3.Po3kaxiTb nepecrtaBHU 3aKOH AodaBaHHA. 3acToCyuUTe Moro angd
3HAXOMKEHHS 3HAaYeHb cyM: 1 +7;2 + 7.

1+7=7+1=8

B1UCHOBOK : 3py4Hilie Ao 6inbLIoro Yyncna gogaBatu MEHLLUE.

[ouinbHO NO3HANOMWUTIY YYHIB I3 3aCTOCYBAHHAM MepecTaBHOro
3aKOHY Yy BUNaAdKy TPbOX OOAAHKIB | 3 IHLUMM MOro oopMYyItoBaHHSM:
gogasaTu Yncna MoXHa B Oyab-sakomy nopsaky. Hanpuknag:

[+4+3=7+3+4=10+4=14.



IlepecraBHMHI 3aKOH
MHOKeHHSA(2 KJ1.)

= [lepecTaBHUN 3aKOH Ail MHOXEHHS
MOXXHa BBECTU ABOMA LUNAXaMMW!:

= 1— yepe3 BUKOHAHHA NPaKTUYHUX Ain 13
MaTeMaTUYHUMKMN MaTepianamu,

= 2 — Ha niacTtasi aHanoril 3 nepecTaBHUM
3aKOHOM A1l JoaaBaHHSA.



Iepmun crocio

17. 3Hanaon KiNbKIiCTb KBITIB  OIEK0 MHOXEHHS OBomMa
cnocobamu.

- o W ®
»* o o -

N

fecnocib:4-3=12;
Il cnoci6: 3-4=12.
Orxke,4-3=3-4.

Bia nepecTaHOBKM MHOXHMKIB NOOyTOK He 3mi-
HIOETbLCH:
a*-b=b-a— nepecraBHMN 3aKOH MHOXEHHS.

3BepHu yBary! |lHOAOI 3pydHiLLe oB4YucnnTn 3HAYEeHHS
DOOBYyTKY, MOMIHABLUMN MHOXHUKUN MICLIAMMW.

2-8=8-2=16 4-9 3-7 2-18




Jlpyruu cmocio

= lllo Mn 3HaemMo npo Aivo gogaBaHH4, a e He
3HAeEMO Mpo Aito MHOXeHHA? [T JogaBaHHSA
npuTamMaHHMN nepecTtaBHNN 3AKOH. ]

= Moxe, Takmn 3aKOH ICHYE | Anga Ail MHOXeHHA?
Axkun Burnag BiH maB ou? Lo Tpeba 3amMiHUTK B
3anunci NnepecTaBHOro 3akoHy AoaaBaHHA, LWob
oTpuMaTn NepecTtaBHUN 3aKOH MHOXEHHA?
[Tpeba 3MIHNTK 3HaK «+» Ha 3HAK «*».
OTpumaemo: a * B =B * a.]

= Lle Tpeba nepeBipntn. HaBeaiTe cBin npuknan
Ha 3acToCyBaHHSA NepecTaBHOrO 3aKOHY
MHOX€EHHS. [5 * 3 noBMHHO gopiBHOBaTHN 3 * 5.



= [lepeBipumo le: 5*3=5+5+ 5 =15,
3*5=3+3+3+3+3=15,
15 = 15 — ue npaBunbHa (ICTUHHA) PIBHICTb.]

= AKMUN BUCHOBOK MOXHa 3pooutun? [Lir
MHOXEHHS npuTamMmaHHUN nepecTtaBHUN 3aKOH. ]

= CdopmynionTe nepectaBHMU 3aKOH MHOXEHHS.
LLlo Tpeba 3MiHNTK Y DOPMYITIHOBaHHI
rnepecTaBHOro 3aKoHy aoaaBaHHA? [Big
nepecTaHOBKM MHOXHWKIB 3HAQ4E€HHSA JODYTKY
He 3MIHIETbCS. HYncna MoXHa MHOXUTU B
byab-akoMy nNopsiaky.]



3AKOHU JIONABAHHS

[lepecTtaBHUK 3aKOH. Cyma He
3MIHIOEMbCS 810 3MIHU MICUb OOO0aHKIS.

25+ 80 =80+ 25 atb=b+a
[na Tpbox i 6inbLUe AoaaHKIB
nepecTtaBHUN 3aKOH MOXHa

cdopmynoBaTu Tak: yucsa MoXXHa
dooamu 8 byOb-sIKOMY MOPSOKY.

4+2+6+5=6+4+5+2



Cnony4Huu 3akoH. [LJob 0o cymu 080ox yucers
oo0amu mpeme 4Yucsio, MoOXKHa 00 rnepuwoao

yucria do0amu cymy opy2020 | mpemb0o20
yucerl.
(7+8)+32=7+ (8 + 32)
(a+b)+c=a+ (b+c)
3 nepecTaBHOro Ta Crnoy4HOro 3akoHiB aji
noaaBaHHA OTPUMYEMO Taky 1l BNacTUBICTb: y

CYMI KirlbkoX 000aHKi8 MOXKHa rnepecmaerisimu

do0aHKu i bpamu ix y Oy>XKu 6yOb — SKUM
YUHOM.

3+26+47+4+40=(26+4 +40)+ (47 + 3)



ITPABUJIA BIJIHIMAHHA

[na nosicHeHHs NpUMNOMIB BiAHIMAHHSA BaXXNMBE 3HA4YEHHSI MatoTb
npaeuna BigHiMaHHA CyMK BI4 Yvcna Ta Yvicna Big cymu, ki
NOTPIOHO NOBTOPUTN.

LLJob ei0 Yucna 6iOHSIMU cyMy 080X IHWUX Yucesi, 00CmamHbo
[10CJ1i008HO 8IOHAMU KOXHUU O00aHOK OKPEMO.

60-(10+6)=(60—-10)-6
a—(b+tc)=(a-b)-c
3 UbOro BUNMBAE, LLO YMUCIO MOXHAa BigHIMaTyn YacTUHaAMM.
43-9=43-(3+6)=(43-3)-6=40-06 = 34.
LLJo6 8i0 cymu 8iOHSAMU 4uUCI10, MOXHa Ue 4Yucrio 8i0HImMu 8io

00HO20 3 dodaHkKie i 00 3HalOeHO20 pe3yribmamy 0olamu iHwWul
000aHOK:

(20+8)-5=20+(8-5)=20+3=23
(a+b)—c=(a—c)+b=a+(b-rc)



3JAKOHU MHOKEHHA

lMepecTtaBHUM 3aKOH. [1Ns Byab-gKMX HaTypanbHMUX
ymucen a | b BUKOHYETbLCSH PIBHICTb: @ - b= Db - a, WO
BUpaXKa€ rnepecrtaBHUMN 3aKOH MHOXXEHHS:

80 rnepecmaerisiHHsi MHOXHUKI8 000YmoK He
MIHSIEMbCS.

Cnony4Hun 3akoH. [1nsa 6yab-akux HaTypanbHUX
yucen a, b i ¢ BUKOHYETbLCS PIBHICTb: (@-b)-c=a - (b -
C), WO BUPaXKae CnonyyYyHMn 3aKOH MHOXKEHHS!:

wob dobymok 080x yucersl MoOMHOXUumu Ha mpeme
YUCI10, MOXXKHa riepuie 4ucrio roMHoXXumu Ha 0obymok
Opy2020 | mpempb0o20 Yucerl.

(3-5)-2=3 (5 2).



3 rnepecTaBHOro Ta Cnony4yHoro 3akoHiB Al
MHO>XEHHA OTPUMYEMO TaKy Il BMaCTUBICTb:

Yy 000YMKY KirlbKOX MHOXHUKI8 MOXXHa
repecmaesrisamu MHOXHUKU | Bpamu iX y Oy»KKu
OyOb-KUM YUHOM.

3:-4-25-30=(3-30): (4-25)
Po3noainbHMM 3akoH. [Ansa 6yab-akmx
HaTypanbHUX Yncen a, b | ¢ BUKOHYETbLCH
PIBHICTb: (@+ b)-c=a:c+ b c, Wo BUpaxae
PO3MNOAINMbHNIN 3aKOH:
00bymoK cymu 080X Yucersl Ha byOb-siKke Yucrio

Oopi8HIOE cyMi 00BYmMKI8 KOXXHO20 0o0aHKa Ha
ue 4yucrio.



BJIACTUBOCTI YACTKUA

1) Wo6 noainutu 4ncno Ha gobyToK ABOX Yncen,
OOCTaTHbO NOAINMUTU Ue YMCcrno Ha OOuH 3
MHOXHWKIB, @ NOTIM pe3ynkraT NoainmnTn Ha
IHLLUMWN MHOXXHUK.

120:(2-3)=120:2:3=60:3 = 20.
Lle npaBuno gae MOXnNuMBICTb YCHO BMKOHATU
OINeHHs Ha po3psaHe YnMCcno, a TakoX
aineHHa sugy 9000 : 15.
9000:15=9000:(3-5)=(9000:3):5=
3000 : 5 =600



2)

LLlo6 noginnutn cymy yncen Ha gaHe 4mcrio,
[NOCTaTHbO NOAINNTY KOXXHMU NOOaHOK Ha Le
4yucno | goagaTtn 3000y TI YacTKuW.

(48 +360):6=48:6+36:6=8+6
=14.

Lle npaBuno 3py4HO BMKOPUCTOBYBATU Y
Takux BMNagKax:

7600 : 2 = (6000 + 1600) : 2 =6000 : 2 +
1600 : 2 = 3000 + 800 = 3800.

9000 : 2 = (8000 + 1000) : 2=8000: 2 +
1000 : 2 = 4000 + 500 = 4500.

BapTo nokasatu i 3py4HICTb BUKOPUCTAHHS
LLbOro npaBwuna cnpasa Haniso:

650:5+350:5=(650+ 350):5 =
1000 : 5 = 200.



3) Wob noaginnutu pisHULUIO Yncen Ha aaHe
4YMCno, JOCTaTHLO MOAININTU Ha Le
4YMCMO 3MeHLLYBaHe | B EMHUK, a MOTIM
BiJ NepLUol YacTKu BIOHATW OPYrY.
(90-21):3=90:3-21:3=30-7=
23
192:4=(200-8):4=200:4-8:4=
50 -2 =48
236 :4—-36:4=(236—-36):4 =200 :
4 =50



